

曾经替人代考被拘留,如今金盆洗手揭内幕 枪手:考场探测仪最好蒙

6月下旬将举行英语四、六级全国统考,快报日前以《1200元就能通过英语六级?》为题,披露有人公然在南师大紫金校区贴“小广告”,吆喝叫卖四、六级答案。昨天,曾做过多次枪手,并买过六级答案的晓明(化名)找到记者,和盘托出时下风行的各类作弊模式,“不过干枪手风险太大,早晚要摔跤!”

花钱顺利买到答案

去年6月份,晓明的朋友阿强(化名)上大四,可六级考了好几次后没考上,马上就要毕业,一家单位承诺,只要他通过六级,就能录用,于是他找晓明帮忙。

晓明通过网络联系,最后敲定自称是南京某高校的出售答案者。“那次我一次性付了1200元,对方把线圈、105耳机等接收设备给了我,并要了准考证号,说帮助查分,如没通过,退还800元,只收400元成本费。”

“根据对方要求,考试那天,我守着电脑,对方将答案群发给我,我再通过手机发给考场里的阿强。他们动作真快,开考半小时报完听力答案,45分钟内报完所有答案。怎么弄到试卷的呢?他们说找了6个枪手,混入考场,各做一部分试卷,以最快速度将答案用手机短信发出来。”

“阿强最后顺利拿到了六级证书。”回忆去年的这次冒险,晓明仍有些后怕,“毕竟风险太大,就怕露馅。干这行的都不长,卖给我答案的那人已硕士毕业,过了急需用钱期,早洗手不干了。万一被抓住就身败名裂,代价太大。”

“金属探测仪最好蒙”

晓明说,“作弊手段这几年不断进步,特别在自考、成考、英语四六级考。拿耳机来说,以前用大磁块,大如纽扣,太显眼,监考老师用金属探测仪很容易发现。后来改用105电子型耳机,很薄,只有一角

钱硬币的一半大,缺点是灵敏度低,音量不可调,噪音大。现在最好的是205型,仿进口的,只有半粒花生米大。再有就是接收器,做成香烟盒形状,放在上衣口袋里。”

“作弊通常有3种模式,一是枪手进入考场,提前交卷,带出答案,群发出去。现在不允许提前离场,这招很少用了;二是多名枪手进入考场,各分工做一部分,将答案用手机发出来;三是把摄像头藏在衣袖里,趁发试卷工夫,拍下来,事先安排专人坐在考场外的草坪上,接收试卷,做出答案,群发给QQ用户。还有的干脆开辆面包车,停在校园附近接收试卷,汇总答案。最新的便捷方式是电脑直对手机传答案,最快。”

“现在各考场都配备金属探测仪,其实作用不大,夹带手机和接收器很容易,男生放皮带扣里,女生放文胸里,或放在鞋子里,都能逃过检测。一般来说,管理层监管作

弊的手段都要滞后两三年。”

干这行,早晚要摔跤

晓明是偶然机会接触枪手这行的。那是2005年,他还是大三学生。一位在江宁某外企做管理的先生正在读电大,请晓明代考。晓明正缺钱花,帮他考过8门课,轻而易举赚了3000多元。从此,他成了职业枪手,为许多人代考。同时参与买卖英语四六级答案的勾当。

对于近日出现的出售四六级答案广告,晓明以圈内人口气一针见血地说,那些声称考前一个小时提供答案的,全是骗子。考试中提供答案的,答案肯定是北方过来的,那边的人胆子大。不过干这行风险确实太大,所以有人会弄错的答案糊人。

“去年替人代考英语,被当场抓到,尝过拘留所的滋味后,我觉得还是要勤奋努力,正派做人。干这行的,早晚要摔跤!”晓明说,这是他的肺腑之言。 快报记者 赵守成

随地小便 让6个人躺进医院

快报讯(记者 赵守成)酒后一时内急,在小区大门后小便,这一不文明小事却让6人躺进了医院。前晚发生在夫子庙西端小巷内的事,让围观的居民直摇头。

老张在巷内开了一家烟酒小店,前晚,他与亲友聚餐喝高了。晚上8点40分左右,他独自回家,一路哼着小曲,感觉轻飘飘的。走到巷口时内急,转身走进巷内一小区,对着小区大铁门后的拐角,解开裤子就方便。“你怎么在这儿撒尿,过马路就有公厕,快出去!”门卫李老汉冲出来大喊。“老子撒尿关你屁事,滚一边去。”酒劲涌上来,老张根本没把李老汉放在眼里。

随地小便还如此蛮横,李老汉气不打一处来,一把揪住老张,“你这么大个人,

怎么一点不讲羞耻啊?让大家评评理。”老张系好裤子,一甩手,将李老汉推个趔趄,抬腿就想溜。这时,李老汉的儿子从房内冲出来,拿着菜刀,与老张厮打起来。老伴、儿媳也出来助阵。看对方人多势众,老张边躲闪,边打手机喊救兵,很快,他的弟弟带着两个帮工气势汹汹地赶来。

门卫一家哪是3个壮汉的对手,一家4口都挂了彩,其中儿子伤得最重,肩部、手被砍伤。李老汉左眼被打肿,左手被砍了几刀,衣服上全是血。混战中,老张弟弟的头部挨了几拳,肿起几个大包,老张还好,只受了皮外伤。很快6人被送往医院,所幸都没有生命之忧。事后,几名当事人直叫悔:“想想太不值了!” (钱先生爆料奖70元)

“快跳”声中 民警拽住轻生男

快报讯(记者 李绍富)高楼上,一男子欲跳楼轻生。高楼下,围观者呼喊:“跳啊,跳下来算了。”民警趁楼下喊声吸引男子注意力,一把将其从窗口边拽回。

昨天下午3点左右,新街口羊皮巷附近一商务大厦九楼一公司总经理办公室,突然传出激烈的争吵声。没吵几句,一30岁左右的男子便冲进员工办公区,打开窗户,横坐上去,声称不解决问题,就要跳楼。

民警赶到后了解到,男子是该公司高淳分部的员工。不久前,男子因与公司员工打架,被治安警告。屋漏偏逢连夜雨,刚被警方处分没两天,公司又与其解除劳动

合同。男子不乐意了,从高淳跑到南京找领导求情,但得到的答复是“解聘决定不可改变”。男子一气之下,便爬上窗台,欲跳楼轻生。

事发闹市口,不少过往市民围观。在窗台上坐了几分钟后,男子点了支烟。民警则一边劝说,一边寻找时机解救。

这时,楼下的围观市民喊了声:“跳啊,还抽什么烟,跳下来算了。”有人带了头,接下来不少人都开始朝男子叫嚷:“跳啊,你快跳啊,不要浪费时间了。”楼下的喊声很快引起男子注意,就在他扭头往楼下看时,特巡警冲过去,一把将他拽了回来。顿时,楼上楼下,掌声响起。 (吴先生爆料奖70元)

隋朝皇帝盗掘王羲之家族墓?

快报讯(记者 薛林)昨天,记者从中央门外老虎山考古现场了解到,经发掘,王羲之家族墓地又发现两座古墓葬,其中一座大墓出土一罕见的半月形巨型石门楣,陪葬品全部不翼而飞。

昨天下午,记者在现场看到,两座古墓葬已清理完毕,其中一座墓葬长度达10

米,宽约3米,深在3米左右。由于该墓早年遭到盗掘,前室和放棺床的后室6层铺地砖已被掀掉。怕陪葬品留在泥土里,考古人员把黄泥翻个底朝天,什么也没发现。

考古人员告诉记者,前天清理这座古墓葬时,在墓室的中下部发现了一个青石板,经过清理,原来是墓门上

的门楣,呈半月形,背面刻有“工”字图案,做工非常考究。不过,在这座古墓葬里只发现少量破碎的瓷器。

为什么这座墓葬被盗得这么严重,它又是谁盗掘的呢?有关考古专业人士说,南朝被隋朝取代后,当时天下大乱,民不聊生,隋朝皇帝为巩固政权,但又没有太多的

经济来源。而两三百年前东晋的王羲之,在当时不仅地位显赫,而且其后代在历朝中做官,金银财宝肯定少不了。于是,隋朝皇帝和大臣们便动起了歪点子。当隋朝大军攻占南京后,首先来老虎山,刨开了王羲之家族墓,盗走了大量金银、珠宝和字画。

美国比尔 风靡欧美,火到中国,在北京,在上海,在天津,男人只选择比尔!

激情再现石城,活动只剩最后一天!

原价 ~~20.8~~ 元 **15** 元/盒 **买8送3** (价值15美元)
体验价: **15** 元/盒 **买16送8** (价值40美元)
(所送赠品为比尔美国原装情侣,每个价值5美元)

医学性学专家证明:

男人和女人达到高潮的时间是不一样的,两者存在一定时间差,男人只要能射精就能达到高潮,女人可不一样,她们需要长时间的刺激,需要持续的激情运动,60%的女性平均需要10分钟以上才能达到高潮,而其中45%的女性需要15分钟以上才能达到高潮,可是80%以上的男性往往在3-5分钟内控制不住,然后就无能为力,再也无法满足女人对激情的渴望,只能让人彻底失望。

性腺素与胞浆素

全球著名的美国性学教授,包尔雷帝指出男人的性问题主要是“性腺素”缺少,“胞浆素”不足造成的性腺素缺少致使阴茎体内弹性纤维逐渐失去弹性和张力,使精血充盈流动的通道被淤阻,由此造成精血无法充盈,阴茎无法膨胀,长久下去,阴茎就会彻底萎缩,失去性能力,“胞浆素”缺少性能力也会下降,青年时胞浆素一般很充足象浆糊状,中老年时就逐渐变成象水一样,胞浆素充足性能力强旺,胞浆素缺少则性衰命寡。

迅速解决男人四大问题

●比尔1盒解决勃起问题

比尔胶囊让男人有“三度”——硬度、粗度、长度,让女人有“三潮”——春潮、声潮、高潮,让男有“三长”——交欢时间长、抽动时间长、射精后硬度时间长。

●比尔3盒解决大小问题

比尔胶囊通过强性养命,生命体自身综合协调性与体能都能得到全面提升,性细胞的新陈代谢加快,性器官逐步恢复发育本能,在短时间内可以迅速使器官二次发育,使原来短小、纤细、萎缩的器官迅速增大增粗,还男人本色。

●比尔2盒解决早泄问题

比尔胶囊内含的“性腺素”和“胞浆素”能促进性腺分泌,提高男性的性功能,能使男人快感澎湃时,仍无射精的冲动,让夫妻生活激情澎湃,强劲持久地长时间体验性福生活。

●比尔6盒解决前列腺问题

比尔胶囊独有的“性腺素”和“胞浆素”能抵制二氢睾酮的生成,有效激活腺体内环境细胞的活性,增强腺体的自愈力,降低脂质包膜穿透值,帮助有效成分向腺体内导入,重速一个生态平衡的前列腺,彻底解决尿频尿急尿分叉等前列腺疾病。

让你心爱的女人感受你的强大

美国比尔胶囊只需1粒,让你大旗不倒威猛无敌。
服用比尔5分钟:阴茎湿热,有性的冲动,阴茎逐渐产生充盈感,龟头逐渐湿润;
服用比尔10分钟:阴茎疯狂变长增粗,势如破竹,冠状触摸,浑身立刻产生快感;
服用比尔20分钟:阴茎精圆坚挺,表皮湿润,龟头发亮,翘然昂首,大有百战不疲的气概;
服用比尔30分钟:进入性爱时,两人如醉如痴,阴茎抽动自如,快感倍增,不会中途而止,半路下床,性生活可达40分钟以上;

美国比尔专家热线: 025-81531999 (市内2疗程免费送货)

- 市区:康鑫药店(长乐路好又多对面)志信堂药店(中央路30号市口腔医院旁)东吴大药房(中华门城堡内)光华门大药房(御道街74号)华悦大药房(新街口大光明广场)天使药店(珠江路珠江大厦对面)天悦药店(白下路交警指挥中心对面)南京药店(火车站向西200米)龙江药店(龙江金润发对面)颐年堂药店(三牌楼3503厂苏果仓储超市门口)华江药店(中山北路178号,山西路宏图三胞对面)颐丰堂药店(南湖路97号)下关药店(热河南路幼儿园对面)晚壮大药房(和燕路325号)新民路药店(五所村车站旁)国盛迈皋桥药店(迈皋桥邮局对面)好邻居大药房华电路店(迈皋桥华电路长营村98号)好邻居大药房洪家园店(永乐北路6号)平安堂药店(迈皋桥华电路口) ●江宁:颐年堂药店(新医路15号步行街口)颐年堂药店(上元大街702号)颐年堂药店(同曦鸣城)颐年堂药店百家湖店 ●大厂:泰达连锁药店(大厂新华路206号)泰达连锁药店十村分店(大厂葛关路488号)泰达连锁扬州村药店(大厂杨村路88号)泰达连锁刘家湖药店(大厂凤南商业街66号) ●六合:大众药店(人民医院对面)九天大药房(北门华官大酒店旁)嘉伦光彩大药房(六合中医院东侧) ●江浦:仁信药房(城中医院对面,长途车站向北500米) ●尧化门:悦和大药房(栖霞医院对面)